态

优

先

绿

色

发展

为导向

贯

彻

新

发展理

我

玉

方

生

态

安

屏

贡献兴安力量

深学细悟习近平总书记重要讲话精神 在新征程上依法履职尽责

6月5日至8日,习近平总书记亲临内 蒙古考察,这是全区各族人民政治生活中的 大事,也是全区发展进程中具有里程碑意义 的大事。我们要提高政治站位,从战略的、 全局的高度,充分认识习近平总书记考察内 蒙古的重大意义,按照内蒙古自治区党委的 统一部署,落实盟委的工作要求,认真组织 学习传达,做到学深悟透。

提高政治站位,深学细悟,把习近平总 书记的重要指示铭记于心

要一以贯之学习。把学习习近平总书 记这次考察内蒙古的重要讲话精神与学习 党的十八大以来习近平总书记考察内蒙古 的重要讲话重要指示批示精神学习结合起 来,全面准确把握习近平总书记考察内蒙古 的重大意义、战略考量,以及对内蒙古的重 要讲话重要指示批示精神的核心内容、本质 要求,在深入理解把握上下功夫,做到入脑 人心、铭记于心。

要融会贯通学习。把学习习近平总书 记这次考察内蒙古的重要讲话精神与学习 习近平新时代中国特色社会主义思想相结 合,深刻理解把握习近平总书记的重要讲话 精神中蕴含的世界观和方法论,全面学习领 会贯穿其中的立场、观点、方法,做到一脉相

●责任编辑: 李烨琳 ●编辑: 刘也 ●电话: 8877230 ●复审: 佟格歌 ●校对: 张金磊 ●电脑制作: 杨雪

> 要联系实际学习。把学习习近平总书 记这次考察内蒙古的重要讲话精神与学习 中央人大工作会议精神和中央民族工作会 议精神相结合,与学习习近平总书记关于加 强和改进民族工作重要思想和习近平总书 记关于坚持和完善人民代表大会制度的重 要思想相结合,做到贴近岗位职责,贴近工 作实际,找准贯彻落实的切入口、落脚点。 要跟进学习党的二十大精神、习近平经济思 想、习近平法治思想、习近平生态文明思想 习近平强军思想、习近平外交思想,做到胸 怀"国之大者",打破思维定式,坚持守正创 新,与时俱进推进贯彻落实工作。

依法履职尽责,勇担使命,跟着习近平 总书记奋进新征程

全盟各级人大要在自治区党委、盟委领 导下,坚持好、完善好、运用好人民代表大会 制度,更好发挥人大在发展全过程人民民主 中的重要作用,要积极发挥人大职能作用, 助力我盟优化产业结构,构建特色优势现 代化产业体系。习近平总书记强调,要加快 优化产业结构,积极发展优势特色产业。我 盟要立足资源禀赋和现有产业基础,坚定不 移走生态优先、绿色发展为导向高质量发展

洁低碳工业、生态文化旅游业、特色商贸物 流业四大产业,提升产业链供应链韧性和安 全水平,把优势放大、把特色做优,努力以重 点领域突破带动整体提升。

要站在"国之大者"的战略高度落实 习近平总书记的重要指示要求。习近平总 书记此次考察内蒙古时强调,筑牢我国北 方重要生态安全屏障,是内蒙古必须牢记 的"国之大者",各级党委(党组)要支持 边防部队建设。全盟各级人大要把贯彻落 实习近平总书记的重要讲话精神与深入贯 彻落实习近平经济思想、习近平生态文明 思想、习近平强军思想,正确处理发展与保 护生态环境的关系,统筹发展与安全,着力 把生态环境保护挺在前面,在完整、准确、 全面贯彻新发展理念,在生态环境保护上 提高监督实效,在推动强边固防上积极履

以铸牢中华民族共同体意识为主线,推 进新时代党的民族工作高质量发展。习近 平总书记指出,铸牢中华民族共同体意识是 新时代党的民族工作的主线,也是民族地区 各项工作的主线。我盟是边疆民族地区,全 盟各级人大要把准铸牢中华民族共同体意 识这条主线,使之贯穿到经济、政治、文化、

社会、生态文明建设和党的建设中,毫不偏 离这个主线。发挥人大代表广泛联系群众 优势,教育引领各民族感党恩、听党话、跟党 走,大力推广普及使用好国家通用语言文字 和国家统编教材,打牢"四个与共"的中华 民族共同体理念。

要在促进共同富裕上久久为功,用心用 情用力办好群众急难愁盼事,不断提高人民 群众的幸福感、获得感、安全感,使全盟各族 群众深切感受到共同富裕在行动,一个民族 也不掉队。全盟各级人大要加强对保障和 改善民生工作的监督。组织人大代表就乡 村振兴之产业振兴情况开展代表集中视察, 对全盟养老事业高质量发展情况开展专题

要在推动贯彻落实内蒙古自治区人大 常委会制定的习近平总书记交给内蒙古的 "五大任务"、全方位建设模范自治区六个促 进条例上积极作为,充分发挥各基层立法联 系点、人大代表之家(站)作用,在推进全方 位建设模范自治区、经济社会高质量发展、 保护生态环境、增进民生福祉、兴边固边等 重要领域积极开展调研,形成高质量意见建 议,对六个促进条例贯彻实施情况开展监督

(作者为兴安盟人大工委党组书记、主任)

□佟布林

习近平总书记在内蒙古巴彦淖尔考察并主持 召开加强荒漠化综合防治和推进"三北"等重点生 杰工程建设座谈会。习近平总书记的重要讲话,充 分肯定我国防沙治沙工作取得举世瞩目的成就,科 学分析了我国荒漠化、沙化土地治理面临的形势, 提出了把祖国北疆这道万里绿色屏障构筑得更加 牢固,在建设美丽中国上取得更大成就的要求。为 我盟加强荒漠化综合防治和推进"三北"等重点生 态工程建设、筑牢我国北方生态安全屏障指明方

多年来,我盟加大力度保护生态环境,取得良 好效果,要继续抓住保护、节约、改良等关键环节集 中发力,从根本上解决问题。在保护上,坚持系统 观念,树立防治结合理念,统筹山水林田湖草沙一 体化保护和系统治理,精心组织实施京津风沙源治 理、"三北"防护林体系建设,大力实施退耕还林、退 牧还草等重点生态工程,加强禁牧休牧、草畜平衡 和保护性耕作,严厉打击破坏草原林地行为。在节 约上,全面加强能、水、粮、地、矿、材等各领域资源 节约利用,推动资源利用方式根本转变,促进经济 社会发展全面绿色转型。在改良上,协同推进降碳 减污、扩绿、增长,加大重点行业、重要领域绿色化 改造力度,多增绿少产沙、多节约少排放,着力提升 我盟生态系统的多样性、稳定性、持续性,因地制宜 解决生态问题。

兴安盟是内蒙古生态安全屏障的重要组成部 分,承担着维护国家生态安全屏障的政治使命,要 深入贯彻落实好习近平总书记重要讲话精神,坚持 "五位一体"总体布局,全面推进我盟生态文明建 设各项重点任务。要全力打好科尔沁沙地歼灭战 的标志性战役,充分发挥人大在强化生态保护工作 上的政治自觉和责任担当。围绕全力打好科尔沁 沙地歼灭战,谋划好2024年人大监督工作。要进 一步提高政治站位,从坚决做到"两个维护",深刻 领会习近平总书记重要讲话精神的丰富内涵,增强 做好生态保护工作的使命感、紧迫感,完整、准确、 全面贯彻新发展理念,扎实践行习近平生态文明思 想,勇担使命、不畏艰辛、久久为功,坚持不懈推进 我盟生态文明建设。

(作者为兴安盟人大工委党组副书记、副主任)

把期望嘱托转化为干事创业的生动实践

□宝新民

习近平总书记多次到内蒙古考察,充分 体现了以习近平同志为核心的党中央对内 蒙古各族人民的深情关怀、对内蒙古工作的 高度重视。我们将以实际行动拥护"两个 确立"、践行"两个维护",抓好贯彻落实,把 各项工作做得更好,把习近平总书记的期望 嘱托转化为干事创业的生动实践。

习近平总书记在内蒙古巴彦淖尔考察 并主持召开加强荒漠化综合防治和推进"三 北"等重点生态工程建设座谈会,这是内蒙 古发展进程中具有里程碑意义的大事。

习近平总书记的重要指示和重要讲话, 既着眼中国式现代化全局给我们指方向、明 路径,又立足内蒙古实际给我们交任务、提 要求,对做好内蒙古工作具有全局性、根本 性、战略性的指导意义。

坚决落实习近平总书记关于加快优化产 业结构、把生态环境保护挺在前头、扎实推 动共同富裕、铸牢中华民族共同体意识等重 要指示要求,抓好重点生态工程建设,以推 进中央环保督察反馈问题整改为抓手,加强 污染防治,抓实就业、教育、医疗、养老等百 姓关心的大事,拧紧安全生产责任链条,扎 实做好推广使用国家通用语言文字等工作。

筑牢我国北方重要生态安全屏障,是内 蒙古必须牢记的"国之大者"。围绕把内蒙 古建设成为祖国北疆安全稳定屏障,加强对 铸牢中华民族共同体意识教育工作的监督, 今年计划第三次工委会上听取和审议兴安 盟行署《关于贯彻落实全方位建设"模范自 治区"的决定,创建"铸牢中华民族共同体 意识示范盟"情况的报告》;将配合内蒙古 自治区人大听取人民政府关于边境地区基 础设施建设和人口及经济贸易发展情况的

坚持以人民为中心,在发展中更加注重 保障和改善民生,补齐民生短板,增进民生 福祉,让各族人民实实在在感受到推进共同 富裕在行动、在身边。计划第四次工委会上 听取和审议盟行署《关于阿尔山国家级旅 游度假区建设,推动旅游业高质量发展情况 的报告》,对全盟促进乡村医疗卫生体系健 康发展和加强公共卫生应急体系建设情况 进行专题调研,推动习近平总书记考察内蒙 古的重要讲话重要指示精神走深走实。

(作者为兴安盟人大工委副主任)

补齐民生短板 加强生态保护

□李晓光

□刘忠

"三北" 防护林工程被世人誉为 "绿色 长城"。这条绿色长城横跨我国西北、华北 和东北地区,与古老长城共同守护着这片土 地的历史和未来,见证着中华民族的奋斗与 梦想。"三北"防护林体系建设工程自 1978 年正式启动以来,为维护国家生态安全、促 进经济社会发展发挥了重要作用。

内蒙古自治区地处祖国北部边疆,横跨 东北、华北、西北,是我国北方面积最大、种 类最全的生态功能区,是三北地区重要的生 态防线。但同时,这里也是全国沙化土地

习近平总书记到内蒙古考察时强调,要

牢牢把握党中央对内蒙古的战略定位,完整、

准确、全面贯彻新发展理念,紧紧围绕推进高

质量发展这个首要任务,以铸牢中华民族共

同体意识为主线,坚持发展和安全并重,坚持

以生态优先、绿色发展为导向,积极融入和服

务构建新发展格局,在建设"两个屏障"、"两

个基地"、"一个桥头堡"上展现新作为,奋力

我们要紧紧围绕习近平总书记交给内

书写中国式现代化内蒙古新篇章。

最为集中、危害最严重的省区之一。 防护林工程实施以来,内蒙古自治区各级党 委、政府带领广大干部群众,坚持不懈地开 展防沙治沙、治理水土流失,工程建设取得 显著的生态、经济和社会效益。加快"三北" 防护林工程建设进程,是进一步改善生态状 况,建设祖国北方重要生态屏障的需要:是 保障经济社会可持续发展,促进农牧民增收 的需要;是增强应对全球气候变化能力,增 加森林碳汇功能的需要。

2021年至2030年,是"三北"工程六期 工程建设期,是巩固拓展防沙治沙成果的关 键期,是推动"三北"工程高质量发展的攻

坚期。我们将按照习近平总书记在内蒙古 巴彦淖尔市考察并主持召开加强荒漠化综 合防治和推进"三北"等重点生态工程建设 座谈会的重要讲话精神,进一步提高站位, 增强使命感和紧迫感,因地制宜、科学推广 应用行之有效的治理模式,创新探索行之有 效的治沙模式,把"三北"防护林体系建设 这件事抓好,对历史负责,对人民负责。

同时,习近平总书记在呼和浩特市听取 内蒙古自治区党委和政府工作汇报并发表 重要讲话。习近平总书记强调,要坚持以人 民为中心,在发展中更加注重保障和改善民 生,补齐民生短板,增进民生福祉,让各族人

民实实在在感受到推进共同富裕在行动、在 身边。要全面落实就业优先政策,把推动实 现更加充分更高质量的就业摆在突出位置, 完善政策体系,强化培训服务,精准有效实 施减负稳岗扩就业各项政策措施,支持多渠 道灵活就业,重点抓好高校毕业生、退役军 人、农民工等群体就业。要开拓就业渠道, 加强对脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭、残 疾人等困难人员就业兜底帮扶。要健全多 层次社会保障体系,推动参保扩面,加大社 会救助、医疗救助、低保和困难家庭保障扶 持措施,发展养老事业和养老产业。

(作者为兴安盟人大工委副主任)

人大机关要立足本职,紧跟盟委目标定 位,围绕中心,服务大局,强化人大立法建 议、监督检查、代表等各项工作,坚决落实习 近平总书记关于加快优化产业结构、把生态

环境保护挺在前头、扎实推动共同富裕、铸 牢中华民族共同体意识、开展好主题教育等 重要指示要求。

质量发展新路子,充分发挥人大监督职能。 加强对"一署一委两院"的工作监督,营造 公平正义法治环境,重点加强法院环境资源 审判、检察机关环保领域公益诉讼工作,充 分发挥生态环境司法保护功能。配合内蒙 古自治区人大常委会做好"五大任务"立法 调研和立法建议征求工作,充分发挥基层立 法联系点作用,立足我盟生态、民生等各领 域立法需求实际,在充分调研的基础上,向

内蒙古自治区人大提出好的立法建议。 充分发挥人大代表在扎实推动共同富 裕、铸牢中华民族共同体意识等方面的重要 作用。落实好《兴安盟人大工委关于加强 新时代人大代表之家(站)建设和工作的指 导意见》,进一步发挥好人大代表之家(站) 联系群众的"民意窗""连心桥"作用,深化 工委委员联系人大代表、人大代表联系服务 人民群众"双联系"制度,不断提升新时代 工委委员、人大代表履职能力。

(作者为兴安盟人大工委副主任)

□郭堂

6月5日至6日,习近平总书记在内蒙古自治区 巴彦淖尔市考察,主持召开加强荒漠化综合防治和推 进"三北"等重点生态工程建设座谈会并发表重要讲 话,这是全区各族人民政治生活中的大事,也是内蒙 古发展进程中具有里程碑意义的大事。党的十八大 以来,习近平总书记第三次到内蒙古考察调研,充分 体现了以习近平同志为核心的党中央对内蒙古各族 人民的深情关怀、对内蒙古工作的高度重视,令人深 受鼓舞、倍感振奋。

我们要充分认识习近平总书记考察内蒙古的重 大意义,深刻感悟习近平总书记对内蒙古的关心厚 爱,立足本职把各项工作做得更好。要深入贯彻落 实习近平总书记在内蒙古考察的重要讲话精神,牢 牢把握党中央对内蒙古的战略定位,完整、准确、全 面贯彻新发展理念,紧紧围绕推进高质量发展这个 首要任务,以铸牢中华民族共同体意识为主线,坚 持发展和安全并重,坚持以生态优先、绿色发展为 导向,积极融入和服务构建新发展格局,以实际行 动拥护"两个确立"、践行"两个维护",奋力书写中 国式现代化内蒙古新篇章。

习近平总书记指出,筑牢我国北方重要生态安 全屏障,是内蒙古必须牢记的"国之大者"。生态是 兴安盟的突出优势,绿色兴安是我盟的鲜亮底色。 要牢记习近平总书记殷切嘱托,进一步提高政治站 位,坚决扛起筑牢我国北方重要生态安全屏障的重 大政治责任,始终把生态保护挺在前头,统筹山水 林田湖草沙一体化保护和系统治理。全地域全方 位加强生态环境保护,以推进中央环保督察反馈问 题整改为抓手加强污染防治,全领域全过程推动发 展绿色转型。全面落实退耕还林、退牧还草政策, 严格执行草畜平衡和禁牧休牧制度,强化天然林保 护,持之以恒推行草原森林湿地休养生息。特别是 要抓住这次难得的历史机遇,加快科尔沁沙地高标 准综合治理,把科尔沁沙地治理与乡村振兴结合起 来,与盐碱地改造及高标准农田建设结合起来。精 心实施"三北"防护林工程,为在祖国北疆构筑起万 里绿色长城贡献更大力量。继续抓好重点生态工 程建设,谋划一批全盟范围、全生态链条的关乎全 盟生态建设长远发展的大项目。

(作者为兴安盟人大工委副主任)

强化责任担当

蒙古的"五大任务"、紧紧抓住铸牢中华民 族共同体意识这条主线,坚定做好各项工作 的信心和决心,切实把思想和行动统一到习 近平总书记考察内蒙古时的重要讲话精神 上来,把习近平总书记对内蒙古的关心关怀 关爱转化为加快推动高质量发展的实际行 动,推动习近平总书记重要讲话重要指示精

神在我盟落地生根,结硕果。

贡献人大力量

聚焦以生态优先绿色发展为导向的高

|户|型|好| |面|积|佳| |价|格|优| 特价房 特价房 特价房 特价房 特价房 东北亚义乌商贸城 东北亚义乌商贸城 东北亚义乌商贸城 东北亚义乌商贸城 金碧苑小区三期

12号楼1单元2101室 >141.86m² 面积。

12号楼2单元2101室

建筑 141.86m² 面积

13号楼1单元17B03室

建筑 137.51m² 面积。

11号楼1单元17B01室

建筑 190m² 面积

3号楼3单元701室 建筑

面积。

144.04m²

金碧苑小区三期 3号楼3单元1002室

特价房

建筑 120.9m² 面积向